Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

BOLETIM DE PESSOAL/SEJUDH/00852/2016 DE: 21/12/2016

O Secretário de Estado de Justiça e Direitos Humanos no uso de suas atribuições que lhes são conferidas por lei,

Resolve: REMOVER Evento: REMOCAO

Processo N.: CI 3965/2016 SAAP

Nome: (233401/1) ANDERSON FERREIRA GARCIA

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

Processo N.: Processo 511127/2016

Nome: (79704/1) CARMELITA FERREIRA DA SILVA ARAUJO

Cargo/Função: (9247) AGENTE SOC. DO SISTEMA SOCIOEDUCATIVO

Para Un. Adm: (190640) GER. REG. DE INTERN. PROVIS. E INTERN FEM.CUIABA

A Partir de: 14/12/2016

Processo N.: CI 3965/2016 SAAP

Nome: (115971/1) CLAUDIO RAMOS DE CASTRO

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

Processo N.: CI 3965/2016SAAP

Nome: (115970/1) DAVID ATALA SOBRINHO

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

Processo N.: CI 3965/2016SAAP

Nome: (138518/1) GETULIO DE OLIVEIRA

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

Processo N.: CI 3965/2016 SAAP

Nome: (233361/1) JOAO ENELCIDIO DA SILVA

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

Processo N.: CI 3965/2016 SAAP

Nome: (138514/1) REGINALDO SILVA ANDRADE

Cargo/Função: (10290) AGENTE SISTEMA PENITENC LC 423 Para Un. Adm: (162612) DIR.DE CADEIA PUBLICA DE CACERES

A Partir de: 05/12/2016

PUBLICADA, REGISTRADA, CUMPRA-SE. Cuiabá-MT, 21 de Dezembro de 2016. Marcio Frederico de Oliveira Dorileo

Secretário de Estado de Justiça e Direitos Humanos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8a0dae72

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar